山煤国际能源集团股份有限公司 2021 年年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 山煤国际能源集团股份有限公司(以下简称"山煤国际"或"公司") 预计2021年年度实现归属于上市公司股东的净利润为45.00亿元至 50.00亿元,与上年同期(追溯调整后)相比,将增加36.73亿元至41.73 亿元,同比(追溯调整后)增长444.14%至504.59%。
- 公司预计2021年年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的 净利润为45.80亿元至50.80亿元,与上年同期(追溯调整后)相比,将 增加37.27亿元至42.27亿元,同比(追溯调整后)增长436.93%至 495, 55%

一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2021年1月1日至2021年12月31日。

- (二) 业绩预告情况
- 1、经财务部门初步测算,公司预计2021年年度实现归属于上市公司股东的 净利润为 45.00 亿元至 50.00 亿元, 与上年同期(追溯调整后)相比,将增加 36.73 亿元至 41.73 亿元,同比(追溯调整后)增长 444.14%至 504.59%。
- 2、公司预计2021年年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净 利润为 45.80 亿元至 50.80 亿元, 与上年同期(追溯调整后)相比, 将增加 37.27 亿元至 42.27 亿元,同比(追溯调整后)增长 436.93%至 495.55%。

3、2020年8月,山煤国际下属子公司山西煤炭进出口集团河曲旧县露天煤业有限公司(简称"河曲露天煤业")以现金方式购买了中机国能电力集团有限公司持有的山西煤炭进出口集团河曲能源有限公司(简称"河曲能源")50%的股权;2021年9月,又以现金方式购买了山西焦煤集团新能源有限公司(原名山西山煤新能源开发有限公司,简称"新能源公司")持有的河曲能源40%的股权。

此次交易完成后,河曲露天煤业持有河曲能源 90%的股权,成为河曲能源的 控股股东。河曲能源原为新能源公司的控股子公司,新能源公司为山西焦煤集团 有限责任公司的控股子公司,此次交易为同一控制下企业合并,并按同一控制下企业合并对比较会计报表进行了调整。

(三)本期业绩预告未经注册会计师审计。

二、上年同期业绩情况

- (一)归属于上市公司股东的净利润(追溯调整后): 82,651.07万元。归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润(追溯调整后): 85,274.99万元。
 - (二) 每股收益: 0.42 元。

三、本期业绩预增的主要原因

- (一)受煤炭行业景气度不断向好,煤炭市场价格持续上涨影响,公司盈利 水平实现较大幅度增长;
- (二)公司全面推行精益化管理,科学管控成本,适度释放先进产能保障能源供给,资产质量得到较大幅度优化。

四、风险提示

公司不存在影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

五、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的2021年年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

山煤国际能源集团股份有限公司 董事会 二〇二二年一月二十日